



Zgierz, dnia 28 marca 2025 r.

WR.271.6.2025

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Zmiana treści SWZ

dotyczy: postępowania w trybie podstawowym na zadanie: „Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Białej poprzez budowę sali gimnastycznej z zapleczem sportowym i dydaktycznym wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i drogową”

Na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2024.1320), Zamawiający przekazuje treść złożonych zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz zmianę treści SWZ:

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o czas niezbędny dla wykonawcy na szczegółowe i rzetelne przygotowanie oferty, uwzględniającej wszystkie wymagania Zamawiającego określone w dokumentacji projektowej, tj. co najmniej do dnia 09.04.2025.r. Wierzymy, że proponowana przez nas zmiana terminu składania ofert pozytywnie wpłynie na konkurencyjność przedmiotowego postępowania oraz pozwoli na zaproponowanie rozwiązań o najwyższym stosunku jakości do ceny.

Odpowiedź 1

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 15.04.2025 r.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść SWZ:

Rozdział VIII ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. *Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: platformazakupowa.pl/pn/gminazgierz , w myśl ustawy, na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 15 kwietnia 2025 r. do godziny 10⁰⁰.*

Rozdział IX ust. 1 pkt. a tiret pierwszy otrzymuje brzmienie:

- *wadium wnoszone w pieniądzu należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy Zamawiającego nr 07 8783 0004 0019 1506 2000 0005, przed upływem terminu składania ofert, tj. w terminie do 15 kwietnia 2025 r. do godz. 10:00 . Za termin wniesienia wadium uznaje się datę i godzinę wpływu środków na ww. konto.*

Rozdział X ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. *Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 16 kwietnia 2025 r.*

Pytanie 2

Z uwagi na obszerność dokumentacji przetargowej, w celu prawidłowej i rzetelnej wyceny robót budowlanych bez konieczności stosowania dodatkowych narzutów, zwracamy się z prośbą o zmianę terminu składania ofert na dzień 16.04.2025 r.

Odpowiedź 2

Jak wyżej tj. ***Odpowiedź 1***

Pytanie 3

Uprzejmie proszę o przesunięcie terminu składania ofert o 2 tygodnie. Zakres robót jest obszerny i potrzeba znacznie więcej czasu na analizę, obliczenia i rzetelną wycenę inwestycji. Producenci urządzeń także informują, że potrzebują więcej czasu na wycenę.

Odpowiedź 3

Jak wyżej, tj. ***Odpowiedź 1***

Pytanie 4

Z uwagi na ryczałtowy charakter przetargu i konieczność weryfikacji przedmiarów robót oraz dokumentacji projektowej, wnosimy o zmianę terminu składania ofert na 07.04.2025 r.

Odpowiedź 4

Jak wyżej, tj. ***Odpowiedź 1***

Pytanie 5

Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert o 14 dni

Odpowiedź 5

Jak wyżej, tj. ***Odpowiedź 1***

Pytanie 6

Z uwagi na chęć złożenia oferty dokładnie odzwierciedlającej przedmiot zamówienia – prosimy o wydłużenie terminu do 22.04.2025 r.

Odpowiedź 6

Jak wyżej, tj. ***Odpowiedź 1.***

Z. upoważnienia Wójta

Wiesław Blender
Z-ca Wójta Gminy Zgierz